

Tisovské okénko

Zpravodaj obce Tisová

prosinec 2007



Začala výstavba kanalizace a čistírny odpadních vod



Výstavbu I. etapy kanalizace a čistírny odpadních vod v Tisové provádí firma Profistav.

Foto Josef Pánek

Na konci října rozhodlo Ministerstvo zemědělství o udělení dotace ve výši 2,4 milionů korun pro letošní rok na výstavbu I. etapy kanalizace a čistírny odpadních vod v Tisové. Vlastní výstavba firmou Profistav začala 6. listopadu převzetím staveniště pro ČOV pod Hálovými a dále třemi úseky pro vybudování kanalizačního řádu na Pekárce. V současné době se pracuje na zhotovení vodovodní a elektrické přípojky k ČOV, včetně nové příjezdové komunikace.

Zastupitelstvo obce se na svém zasedání usneslo, že objedná u projekční firmy zhotovení "miní projektů" na výstavbu jednotlivých kanalizačních přípojek

od všech čísel popisných v obci. Tyto projekty k jednotlivým domům si budou hradit jednotliví majitelé nemovitostí. Zastupitelstvo obce se dále usneslo, že obec zaplatí "odbočovací profil" na hlavním kanalizačním řádu ke všem rodinným domům v obci.

Budování kanalizace v obci s sebou přinese i množství problémů, například nedostupnost jednotlivých úseků obce, ohrožení jiných sítí a určité velké množství bláta na cestách. Členové zastupitelstva si tímto dovolují požádat všechny spoluobčany o velkou trpělivost a pevné nervy při výstavbě takto velkého díla.

Vojtěch Eliáš

Slovo starosty



Vážení spoluobčané, dostáváte do rukou čtvrté vydání Tisovského okénka v letošním roce. Chtěl bych poděkovat redakční radě za jejich bohaté příspěvky a fotografie, které

kromě obecních novin obohatily také internetové stránky naší obce. Jak již bylo napsáno, redakční rada se skládá ze zástupců jednotlivých složek v obci. Jejich velice dobrou spoluprací s obecním úřadem a vstřícností oceňuji.

Základní a Mateřská škola jsou nápomocny při zajišťování různých společenských akcí, například vítání občánků nebo besedy seniorů, členové Tělovýchovné jednoty Sokol se podíleli na dokončovacích pracích na tenisovém hřišti a uspořádali pouťovou a posvícenskou zábavu, členové Sboru dobrovolných hasičů provádějí dozor při kulturních akcích a udržují hasičskou techniku v provozuschopném stavu. V neposlední řadě je to spolupráce s občanským sdružením Ecce Tisová, které uspořádalo výstavu věnovanou historii obce a stejně zaměřenou přednášku, která se věnovala i znaku Tisové.

Děkuji všem spoluobčanům, kteří jakýmkoliv způsobem pracovali pro obec Tisová - Zaháj v tomto výjimečném "chřípkoptačím" roce.

Vážení spoluobčané, jménem zastupitelů obce vám přeji klidné prožití vánočních svátků a do nového roku mnoho štěstí, radosti, úspěchů a především zdraví.

Vojtěch Eliáš

Spolek Šembera uvedl v Tisové Betlémskou hvězdu

Lidovou vánoční hru Betlémská hvězda, volně zpracování biblického příběhu o narození Ježíše v úpravě a režii Josefa Víši, uvedl 15. prosince v Kulturním domě v Tisové vysokomýtský divadelní spolek Šembera. Tímto vysloveně vánočním dramatickým dílkem přispěli vysokomýtská divadelníci k té správné vánoční náladě a pohodě. Betlémskou hvězdu soubor připravil ve spolupráci se Základní školou Javornického a na jevišti se objevily více než tři desítky herců a zpěváků. Na přelomu ledna a února spolek chystá ve Vysokém Mýtě derniéru divácky velmi úspěšné komedie Francise Vebera Blbec k večeri, která se v jeho provedení setkala při minulých představeních s mimořádným ohlasem, a to i v Tisové.

-red- foto J. Pánek



Zvyšuje se cena vody

Zastupitelstvo obce schválilo navýšení ceny vodného z 12,- Kč na 15,- Kč od 1. ledna 2008, a to z důvodu navýšení ceny vody společností Vodovody a kanalizace Vysoké Mýto, včetně cen za opravy a rozvoj vodovodní sítě.

Ze Zaháje

S koncem Adventu přicházejí Vánoce a po nich konec kalendářního roku. Nabízíme malou bilanci roku 2007 v osadě Zaháj.

Začátek roku zahájili hasiči Valnou hromadou za účasti rodinných příslušníků. Mimo jiné byl zvolen tříčlenný osadní výbor ve složení J. Pavlíček, Z. Milích a Z. Hloušek.



Zima na Zaháji.

V dubnu, k šestistému výročí první písemné zmínky o obci Tisová, jsme pro výstavu připravili jeden panel o životě v osadě Zaháj a zúčastnili jsme se besedy o historii obce. V květnu se ve spolupráci se ZOD Zálší čistil a hloubil příkop podél cesty na kopec. Byla to příprava na opravu povrchu cesty firmou Korekt-Dips začátkem září. V polovině prázdnin byla opravena zdemolovaná čekárna na lince Vysoké Mýto - Česká Třebová. Později byla provedena fasáda a následně střecha. V kulturní místnosti hasičárny byla vyměněna prošlapaná podlaha. Opravena byla též podlaha na půdě. Kritická připomínka ke skládce odpadů nezůstala bez odezvy - skládka byla odstraněna a byla zde zabudována dvě označení „Zákaz skládky“. Uskutetnila se sousedská posezení „U Floriána“ s opékáním buřtů.

Poděkování patří všem, kteří se pracovně podíleli na akcích a také Obecnímu úřadu v Tisové, který po dohodě s Osadním výborem vycházel vstříc potřebám občanů Zaháje.

Příjemné prožití vánočních svátků a do nového roku 2008 vše nejlepší přejí občané osady Zaháj.

Eliška Niebauerová, kronikářka

Obecní bál 2008

Zastupitelstvo obce Tisová vás tímto srdečně vze na XIII. obecní bál, který se koná v sobotu 12. ledna od 20 hodin na obecním sále. Hudební: Skellet z Ústí nad Orlicí. Předtančení: Taneční škola Chrudim a Step Klub Česká Třebová. Bohatá tombola!

Prodej ryb - upozornění

Výlov Bačova rybníku až za rok

V tomto roce nebyl loven Bačov rybník. Proto se omlouvám všem věrným zákazníkům, ale letošní vánoční pochoutku si musíte obstarat u konkurence. Slibuji, že příští rok bude výlov o to bohatší a veškeré vaše požadavky budu moci splnit. Přeji příjemné a klidné Vánoce a úspěšný nový rok. *Ing. Jiří Bače*

Upozornění

Upozornění obecního úřadu: Poplatky za vodné, popelnice a psy se budou vybírat od 14. ledna 2008.

Blíží se významné výročí T.E. Tisovského



Tobiáš Eliáš Tisovský
(* 9. 1. 1863 † 23. 3. 1939)

Na začátek příštího roku připravuje občanské sdružení Ecce Tisová malou připomínku 145. výročí narození tisovského rodáka a spisovatele Tobiáše Eliáše Ti-

sovského (a 85. výročí jeho jmenování čestným občanem tisovské obce).

Školní léta T. E. Tisovský prožil v Českých Heřmanicích, ve Vysokém Mýtě, v Litomyšli a v Praze na studiu ČVUT. Od nejtělejšího mládí vynikal v dlouhém a bystrém pozorování přírody. Jako vrchní účetní rada celý život vyznačoval optimismem, stejně tak působilo na čtenáře i jeho dílo. Jeho literární odkaz, určený především mládeži, představuje více než padesát děl (například Povídky z kraje, Dědictví po otci, Na panství kmotra čápa, Čumil a chytrou ad.).

Za občanské sdružení Ecce Tisová
ing Václav Peterka

Hasiči prověřili svoji připravenost k zásahu

Hoříci kupa roští za bytovou výstavbou na Pekárce měla prověřit akceschopnost tisovských hasičů. Nezbytný důvod k výjezdu se však kvůli nepřízní počasí nepodařilo zažehnout. Cvičení přesto proběhlo 7. listopadu tohoto roku. Jeho cílem bylo prověření způsobu a rychlosti svolání zásahové jednotky, spojení starosty na jednotlivé členy družstva, akceschopnost jeho jednotlivých členů, prověření technického stavu požární techniky a vybavy a součinnosti s cisternou v majetku ZOD Zálší.

Cvičný poplach vyhlásil v 16 hodin sirénou starosta obce, který zároveň mobilním telefonem vyzval velitele zásahové jednotky. Ostatní členové obdrželi textové zprávy o vyhlášení poplachu. Tento cvičný poplach byl předem ohlášen také na útvar požární ochrany a oddělení Policie České republiky ve Vy-

sokém Mýtě.

První byl u hasičské zbrojnice Josef Pánek, v 16 hodin a 8 minut vyjela jednotka k zásahu. Velitel rozhodl prověřit možnost zásahu z nejbližšího hydrantu, který se nachází na konci slepé příjezdové komunikace. Po dojezdu prověřované obecní jednotky dorazila i jednotka útvaru z Vysokého Mýta. Protože se ale nejednalo o faktický zásah, nebylo předáno velení.

Vydatnost zmíněného hydrantu se pro tento zásah ukázala jako dostatečná. Zásahová jednotka zahájila hašení na místě 22 minut po vyhlášení poplachu a potvrdila svoji akceschopnost v ochraně majetku a životů svých spoluobčanů.

-red-

Hasičská mládež

Družstvo mladých hasičů z Tisové se zúčastnilo 13. října v Dolní Čermné závodu požárnícké všestrannosti. Byl to úvodní branný závod Hry Plamen, kterou pořádá Okresní sdružení hasičů.

Naše soutěžní družstvo nakonec obsadilo v rámci okresu Ústí nad Orlicí dobré 18. místo z 33 startujících obcí. Doufám, že se mladým hasičům z Tisové podaří na jaře příštího roku umístění ještě vylepšit.

Josef Pánek, starosta SDH

Valná hromada Sboru dobrovolných hasičů

Sbor dobrovolných hasičů si vás dovoluje pozvat na výroční valnou hromadu, která se koná v sobotu 19. ledna od 19 hodin v hasičské zbrojnici. Na programu schůze bude hodnocení činnosti sboru v roce 2007 a plán práce na rok 2008 s výhledem na rok 2009, kdy tisovský sbor oslaví 130. výročí svého trvání.

Rád bych touto cestou poděkoval členům výboru sboru, veliteli strojníků, vedoucím mládeže, vedoucím družstva žen a mužů, soutěžícím družstvům a vám všem, kteří jste pomáhali v činnosti sboru v roce 2007. Přeji vám i vašim rodinám příjemné prožití svátků vánočních a hlavně hodně zdraví v novém roce 2008.

Josef Pánek, starosta SDH



Podzimní setkání tisovských seniorů se nadmíru vydařilo. Hrál skupina Carmen.
foto Ondřej Hudeček

Kdy za kulturou?

Hasičský ples a dětský maškarní karneval

Sbor dobrovolných hasičů pořádá v sobotu 9. února na sále v Tisové hasičský ples. Hrát bude hudební skupina Carmen. V neděli 17. února pořádá tisovský sbor tradiční dětský maškarní karneval. I při této akci se o hudební doprovod postará tisovská skupina Carmen. Bohatá tombola a občerstvení jsou zajištěny na obě akce. Na vaši účast se těší tisovští hasiči!

Josef Pánek, starosta SDH



K tanci a poslechu bude hrát skupina Carmen.

Foto Ondřej Hudeček

Komunální odpad

Zaplatíme více

Zastupitelstvo obce schválilo navýšení ceny za odstraňování komunálního odpadu (popelnic) z 250,- na 300,- Kč za osobu a rok, a to z důvodu zvýšení ceny služeb a nejistého setrvání skládkování v Chocni. Po uzavření skládky v Chocni se předpokládá přechod na skládku firmy Ekola České Libchavy.

Děti se rozloučily se starým rokem vánoční besídkou

Stromek pěkně zdobený září v zlatých svíčkách, co vše v jeho zeleni svítí na větvíčkách. Plno dárků dětem všem přináší rok za rokem.

A už je to zase tady. Nejkrásnější měsíc v roce nastal. Děti se nemohou dočkat, co pěkného najdou pod stromkem. Dospělí mají ale před Vánoce spoustu a spoustu práce. Všechno chtějí stihnout a připravit pro své děti ty nejkrásnější okamžiky, na které budou rády a dlouho vzpomínat.

I u nás ve škole máme za sebou již téměř čtyři měsíce usilovné práce a snažení. Ti větší jsou za svou snahu a plní odměňování známkami v žákovských knížkách. Někteří jsou spokojeni s hodnocením více, jiní trošičku méně. Tak už to bývá.

Prvňáčkové již pěkně čtou, umí napsat některá písmena, sestavují z nich slabiky, slova i krátké věty. V matematice počítají a odčítají do devíti, řeší jednoduché slovní úlohy. Stali se z nich už opravdoví školáci. Jejich hodnocení vypadá ale ještě trochu jinak. Za pěkně a pečlivě odvedenou práci dostávají zatím jenom růžičky. Po Vánocích už se objeví první známky.

Jejich čtvrtletní práce byla zhodnocena v dopise, který školáci dostali. V něm si společně s rodiči přečetli, za co si zaslouží pochvalu, nebo také i to, v čem by se měli trošičku polepšit, nebo více snažit, víc přidat. Čtvrtletní hodnocení větších dětí bylo ohodnocené známkami.

Všichni školáci mají za sebou i první veřejné vystoupení v tomto školním roce na besedě, kterou pořádal Obecní úřad v Tisové. Předvedli pásmo říkanek, zapískali si při tom i na flétničky. Vystoupení se líbilo. Někteří spolu s dětmi z Mateřské školy přivítali i nové tisovské občánky.

Připravili jsme vánoční besídku. Od poloviny listopadu však mnozí z nás bojovali s různými nemocemi, někteří museli zůstat i dvakrát za sebou doma v postelích s teplotami, a tak nebyly podmínky k návštěvě zcela ideální. V pátek 21. prosince jsme šli do školy v letošním kalendářním roce naposledy. Naše školička ožije dětským smíchem a křikem znovu 3. ledna 2008. *Hezké Vánoce!*

Eva Růžičková, ředitelka ZŠ v Tisové



Žáci Základní školy v Tisové se v závěru vánoční besídky rozloučili s publikem pásmem písní a koled.

Parlament udělí naší obci nový znak



Dne 21. listopadu letošního roku, na žádost naší obce, doporučila Poslanecká sněmovna Parlamentu České republiky udělit obci Tisová navržený znak a vlajku.

Z kroniky Mateřské školy - historie se opakuje...

Rok už zase končí a nastává doba bilancování a rozjímání. Listuji v kronice Mateřské školy v Tisové a dovidám se zajímavé věci. Koho to zajímá, může číst dále.

1. června 1950 byla ze zemědělského útulku zřízena Mateřská škola v budově Národní školy v Tisové vedené Josefem Sedláčkem. Bylo zapsáno 15 dětí. Učitelky se každý rok střídaly, jen pěstounka paní Fárniková byla stálá až do důchodu v roce 1984. Delší čas ředitelovaly od roku 1955 H. Lustýková ze Zaháje - 7 let, v letech 1978 - 84 M. Svobodová, deset let vedla MŠ Z. Němcová, obě z Vysokého Mýta. Od roku 1996 se starám o Mateřskou školu já. Stravování zajišťovala nejdříve V. Pechancová - 17 let, po ní J. Kysilková - 9 let a od roku 1991 E. Kučerová se Z. Řehákovou. Práci školnice nejdříve zastávala A. Jeníková z Vinic a odchodem do důchodu štafetu převzala H. Křížová.



Vánoční besídka žáků Mateřské školy v kulturním domě v Tisové potěšila především rodiče a prarodiče dětí.

V roce 1962 se MŠ stěhuje do upravené nové budovy, kde sídlí do dnešního dne. Zapsáno bylo 20 - 24 žáků. V roce 1977 probíhá generální oprava, děti navštěvují opět Základní školu.

Školní rok 1980 byl zahájen v rekonstruované budově a zapsáno bylo 40 dětí z Tisové a okolních obcí - Zaháj, Voděrady. Svází je Zemědělské družstvo až do roku 1993.

Od roku 1995 se snižuje stav dětí na 14 až 16. S tím se mění i organizace. Sice se o děti starají čtyři fyzické osoby, ale na zkrácený úvazek. Od roku 2003 se ještě snižuje personální obsazení na tři fyzické osoby.

Zapisuji rok 2007 a historie se opakuje. Zapsáno je 15 dětí a patříme pod ředitelství Základní školy, pod vedení Evy Růžičkové. Co nám asi přinese rok 2008? Historie bude dál pokračovat, nebo končit...?

*Zapsala dnes již vedoucí učitelka
Ludmila Janečková*



Děti se stylizovaly do pohádkových rolí zvířátek, která si pomáhají. Kéž by to tak bylo pravidlem i mezi lidmi...

Obce a operační programy EU

Jaké operační programy Evropské unie můžeme očekávat a jak se budou moci obce nebo i fyzické osoby zapojit? Na to jsme se zeptali senátorky Ludmily Müllerové.

“Pro obce bude nepochybně důležitý operační program s názvem Program rozvoje venkova, který administruje ministerstvo zemědělství. Je to program zejména pro menší obce, většinou do dvou tisíc obyvatel. Přináší v oblasti rozvoje venkova výhody i pro malé obce do pěti set obyvatel, které mohou využívat prostředky na rozvoj infrastruktury, komunikací, což byl doposud obrovský problém. Obce dosud neměly možnost takto vysoké částky získat.

Další operační program, který bude obce zajímat, je Operační program životní prostředí, jež se zabývá čistotou ovzduší, vod, spadají sem i kanalizace a čistírna odpadních vod, ale to pouze pro obce nad dva tisíce obyvatel nebo ty, které se vyskytují na chráněném území či jsou zapojeny do projektu Natura. Obce do dvou tisíc obyvatel se mohou orientovat na Program rozvoje venkova - oblast financování kanalizací.

V neposlední řadě bych chtěla zmínit i Regionální operační program, tzv. ROP, který je administrován prostřednictvím kraje nebo lépe řečeno NUTS II - v našem případě to jsou kraje Liberecký, Královéhradecký a Pardubický. Tam budou moci jednotliví žadatelé - obce, školy, podnikatelské subjekty - své požadavky na projekty uplatňovat.”

■ Budou banky připraveny pomoci?

“Bankovní sektor do těchto záležitostí již vstupuje.

Nedá se říci, že všeobecně, ale zejména Česká spořitelna, která je zvyklá pracovat s vesnicemi. Z její strany vnímáme intenzivní podporu, protože zejména vesnice velmi těžko shánějí prostředky na spolufinancování. Ústavy jako je Česká spořitelna nebo Komerční banka se snaží velmi profesionálně přistupovat k těmto záležitostem. Jsem potěšena, že se řeší úvěrové příležitosti, protože když jdu do žádosti, o které nevím, zda bude podpořena z Evropy nebo zda splní všechny podmínky, tak velmi těžko mohu získat úvěr a pak ho nečerpát. Myslím, že tyto ústavy jsou na to dobře připraveny a s žadateli komunikují.”

■ Jak jste spokojena se systémem přerozdělování daní, které znevýhodňuje města pod deset tisíc obyvatel?

“Jsem zastáncí nikoli přímo rovných daní, ale proporčního srovnání. Byla jsem jedním z dvaceti senátorů, kteří podepsali ústavní stížnost právě na zmíněný zákon o rozpočtovém určení daní, což znamená na stanovení velikostních koeficientů, kterých máme dnes stále ještě čtrnáct. Jsem potěšena, že se podařilo, zatím tedy jen ve vládě, přijmout novelu tohoto zákona týkající se obcí, kde budou pouze čtyři velikostní kategorie. Podle tohoto zákona mají být výrazně zvýhodněny malé obce do 500 obyvatel a také do 1500 obyvatel. Je to dobrý krok a je jen v Parlamentu ČR a Senátu, aby tuto novelu za prvé schválil v tom znění, které prošlo vládou, a za druhé aby to poslanci a senátoři stačili schválit tak rychle, aby mohl začít platit od 1. ledna příštího roku. Myslím, že zástupci malých obcí na to velmi netrpělivě čekají.” *Více TRS 21/2007*

Nové hřiště nezahálelo ani na podzim

Tenis se hrál až do prvního sněhu



Na příjmu Pavel Šereda. V pozadí přihlíží Miloslav Rozlívka.

Pravidelnými hráči tenisu jsou na novém hřišti sportovní nadšenci Jiří Janecký, Pavel Šereda, Miloslav Rozlívka a Pavel Jetmar. Svému oblíbenému sportu se věnovali i během chladných podzimních dnů, a to vždy až do poledních odpoledních hodin.



Útok odvrací Jiří Janecký, vpravo Pavel Jetmar.

Naše snímky jsou z neděle 4. listopadu. Až první sníh, který pokrýl kurt, znemožnil sportovcům další aktivní činnost. Ta se však přenesla do tepla sousední tělocvičny. Všichni se již těší na jaro, kdy by se měl v Tisové konat první tenisový turnaj.

Tělovýchovné činnosti zdar!

Vážení a milí, blíží se konec roku a tak mi dovozte, abych vám popřála krásné, klidné, spokojené Vánoce mezi svými nejbližšími a do Nového roku pevné zdraví a notnou dávku elánu do sportovních akcí, které bude naše Tělovýchovná jednota Sokol nebo Vy pořádát, nebo se jich zúčastníte jako soutěžící.

Všem, kteří se aktivně podíleli na akcích pořádaných

v tomto roce naší organizací, upřímně děkuji. Jsem ráda, že se dostatečně využívá tělocvična, fotbalové a tenisové hřiště, že areál na hokejovém hřišti slouží také tomu, k čemu jsme si ho přizpůsobili. Věřím, že nový rok 2008 bude tak úspěšný, jako byl tento.

Anna Javůrková, předsedkyně TJ Sokol Tisová

Hokejisté Tisové v okresním přeboru

Mírně favorizovaný celek Tisové vstoupil do letošního ročníku okresního přeboru v ledním hokeji v sobotu 10. listopadu na litomyšlském ledě utkáním proti nově sestavenému celku Ústí nad Orlicí. Hůře do duelu vstoupili Tisovští, kteří po první třetině prohrávali 0:2.

Jejich soupeři dobře bruslili a otevřeli skóre ve vlastním oslabení gólem Jana Smejkal. Další góly padaly až v závěrečné části hry. Když se za stavu 4:1 již zdálo, že je zápas rozhodnutý, dokázala Tisová během 80 vteřin dotáhnout ztrátu na rozdíl jediné branky. Přestože soupeře zatlačila do obrany, vyrovnat už nedokázala. Stínem utkání byl hrubý zákrok jednoho z tisovských hráčů na Smejkal, který byl převezzen do nemocnice s otřesem mozku a

tržnou ranou v obličej. Utkání se ale "dohrávalo" u zeleného stolu. Vzhledem k chybám v soupisce soupeře zvítězila Tisová kontumačně 5:0.

V dalším utkání porazili hráči TJ Sokol Tisová domácí tým Verměřovic 10:7, prohráli s týmem Žamberku 2:5 a Voděrad 3:4. V dramatickém utkání s Dlouhoňovicemi, které bylo ukončeno pět minut před závěrečnou sirénou kvůli inzultaci rozhodčího, zvítězili 2:1, nad mužstvem Králík vyhráli 5:3. Tabulku vede Žamberk před Tisovou, jejíž hráče čeká 27. prosince v Chocni utkání s Retovou a 30. prosince na stejném stadionu v předehrávce duela s celkem Semanína. Oba zápasy začínají v 19.30 hodin.

-red- foto Ivan Hudeček



Tisovským hokejistům nechyběl důraz při vzhazování...



... ani před brankou soupeře.

Foto Ivan Hudeček

Volejbal

Předvánoční volejbal s tisovskou účastí

V sobotu 15. prosince se rozhodlo na padesát milovníků volejbalu místo sprintování po obchodech věnovat sportu. Mezi nimi byl i reprezentační tým tisovských volejbalistů - bratři Janečtí, Láďa Černín, Radek Jiroušek mladší a sestry Eva a Veronika Eliášovy. Volejbalisté ze Slatiny pro všechny zajistili ve Vysokém Mýtě tělocvičnu, bohaté domácí občerstvení, pravidelný pitný režim a tak volejbalová klání smíšených družstev probíhala v přátelské atmosféře vzájemné podpory. Nekompletní týmy si půjčovaly hráče budoucích či potenciálních soupeřů, aniž by vyvolaly protesty aktuálního soupeře.

Po tuhých bojích s tradičním účastníkem vysokomýtských smíšených turnajů VC Klárou z Litomyšle zvítězilo o hráče amatérské volejbalové ligy posílené TORO Vysoké Mýto. Třetí skončil rodinný tým Voříšků a bramborová medaile zbyla na pořadatele. Boj o páté místo byl nad síly Tisovských, kteří podlehli nekompletním Volejbykům posíleným o polovinu týmu Tora. Poslední dvě místa si rozdělily týmy Slatiny B a Němčic.

Volejbalisté z Tisové jsou na těchto turnajích stále ještě nováčky, kteří sbírají zkušenosti, jsou však stále vyrovnanějšími soupeři ostatním týmům. "Věřím, že bychom mohli uspět v boji o malé finále. Volejbyky v jejich stále sestavě bychom porazit mohli," povzdechl si nad prohrou s týmem, který přijel na turnaj ve třech a ke každému utkání si vybíral posily, Roman Janecký a dodal: "Na první tři bychom neměli, ale ostatní soupeře příště porazíme." Je zřejmé, že motivace tisovským volejbalistům nechybí a díky dobrým podmínkám pro trénink v létě i v zimě je reálná naděje, že svoje sliby splní.

Eva Hudečková



Těžko na cvičišti - lehkou na bojišti...

Pozvánka

Country Silvestr v tisovské hospůdce

Silvestrovské veselí nanečisto se koná v pátek 28. prosince od 20 hodin v Hospůdce v Tisové. Hraje Jižní vítr z Chocně, publikum baví Alena Němcová ze Žamberku. Menu: obložený talíř, česneková polévka, sekt. Místenka 350 Kč. Rezervace na tel.: 603 213 812.

Tisovské okénko

Zpravodaj obce Tisová

Zpravodaj obce Tisová. Vychází minimálně jednou za čtvrt roku, vydává Obecní úřad Tisová. Kontaktní osoba: Vojtěch Eliáš, tel.: 465 424 044, 739 419 315, e-mail: obec@tisova.cz. Redakce: Tisová 20, 566 01 Vysoké Mýto, Eva a Ivan Hudečkoví, tel. (zázn., fax): 465 424 448, 608 538 776, trs@trs.cz. Články opatřené značkou jsou dílem redakce. Příspěvky dopisovatelů mohou být otištěny pouze pod celým jménem a nemusejí vyjadřovat názory redakce. Redakce si vyhrazuje právo rozsáhlé příspěvky krátit. Předem nevyžádané materiály nevracíme. Grafická úprava: Ivan Hudeček. 200 výtisků. Do tisovských a zahájíských domácností zdarma, též na www.tisova.cz